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Předmluva

Tento dokument (EN 206-9:2010) byl vypracován Technickou komisí CEN/TC 104 „Beton a souvisící
výrobky“, jejíž sekretariát zabezpečuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Upozorňuje se na možnost, že některé části tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN (a/nebo CENELEC) nesmí být činěn zodpovědným za uvedení některého nebo všech
patentových práv.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

Tato evropská norma je doplňující k EN 206-1:2000 a uvádí pravidla pro samozhutnitelný beton (SCC).
Obecná pravidla nejsou v této evropské normě opakována a tím je dáno, že je nutno ji používat
současně s EN 206-1:2000. Při příští revizí EN 206-1:2000 bude tato evropská norma do ní
zapracována.

Článkování této evropské normy je shodné s EN 206-1:2000.

Úvod

Samozhutnitelný beton (SCC) je vyvinutá technologie a v praxi není ustálená. Tato evropská norma
uvádí obecné požadavky, ale tam kde to není možné, příslušné články připouští aplikaci uvedené
v národních normách nebo nařízeních platných v místě použití betonu.

Tato evropská norma bude používána v Evropě při různých klimatických a geografických podmínkách,
různých úrovních ochrany a při různých, dobře zavedených národních tradic a zkušenostech. Třídy
vlastností samozhutnitelného betonu byly zavedeny, aby bylo možné přijmout tuto situaci. Kde takové
všeobecné řešení nebylo možné, příslušné třídy připouští aplikaci národních norem nebo nařízení
platných v místě použití betonu.

Pokud není jinak uvedeno, tabulky a poznámky uvedené v této evropské normě jsou normativní.



Další vysvětlivky a pokyny pro aplikaci této evropské normy jsou uvedeny v jiných dokumentech
platných v místě použití betonu.

Další pokyny pro výrobu a jiné aspekty SCC jsou uvedeny v „Evropských pokynech pro
samozhutnitelný beton – Specifikace, výroba a použití“, viz také přílohu D.

1 Předmět normy

Tato evropská norma platí pro SCC, který se používá pro konstrukce betonované na staveništi, pro
montované konstrukce i pro dílce používané pro budovy a inženýrské stavby.

Tato evropská norma se používá pro SCC, který je samozhutnitelný gravitací tak aby neobsahoval
zvýšené množství vzduchových bublin jiných než těch, které jsou požadované. Tato norma se používá
pro běžné betony. Zkušenosti s SCC obsahující lehké nebo těžké kamenivo a vlákna jsou omezené.
Některá, ale ne všechna ustanovení této normy se mohou použít pro tyto druhy betonu, ale
požadavky se musí určit případ od případu.

SCC může být zamíchán na staveništi nebo jako transportbeton nebo vyráběn ve výrobně
prefabrikátů.

Kromě ustanovení uvedených v EN 206-1:2000 tato evropská norma specifikuje požadavky pro:

složky materiálů pro SCC;●

vlastnosti čerstvého i ztvrdlého SCC a jejich ověřování;●

omezení složení SCC;●

specifikaci SCC;●

postupy řízení výroby;●

kritéria shody.●

Jiné evropské normy pro specifické výrobky, například pro prefabrikované výrobky nebo pro procesy,
které jsou v rozsahu předmětu této normy mohou vyžadovat nebo umožnit odchylky od této evropské
normy.

Omezení uvedená v předmětu normy EN 206-1:2000 platí pro SCC, který vyhovuje této normě.

Tato evropská norma neobsahuje požadavky na ochranu zdraví a bezpečnost při práci pro ochranu
pracovníků během výroby a dopravy betonu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


